
Έστειλε ¨Μήνυμα Νίκης¨ με την ομιλία του ο Χρήστος Σινάνης - Η ομιλία

Πραγματοποιήθηκε η κεντρική ομιλία του Δημάρχου Με-τεώρων και νυν Υποψηφίου
Χρήστου Σινάνη, ενώπιον πλήθους κόσμου. ...

      

Η ομιλία

  

Λαέ της Καλαμπάκας,
λαέ του Δήμου Μετεώρων
Οι κάλπες στην Καλαμπάκα και τον Δήμο Μετεώρων έκλεισαν δυο μέρες
νωρίτερα!!!
Το αποτέλεσμα κρίθηκε απόψε!!!
Ο νικητής αναδείχθηκε!!!
Τον αναδείξατε απόψε όλοι εσείς με αυτή την μαζική και ενθουσιώδη συμμε-τοχή
σας, με αυτή την μεγαλειώδη πραγματικά συγκέντρωση.
Αναδείξατε απόψε την ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ στον μεγάλο νικητή αυτών των
εκλογών.

  

Φίλες και φίλοι,
συνδημότισσες και συνδημότες
Πέντε χρόνια πριν, μας δώσατε την εντολή να ασχοληθούμε με τα κοινά και
ξεκινή-σαμε όλοι μαζί την ΠΟΡΕΙΑ ΕΛΠΙΔΑΣ για την αναβάθμιση του Δήμου μας.
Μας δώσατε την εντολή
να του προσδώσουμε τη φυσιογνωμία που του ταιριάζει.
να τον αναδείξουμε στη θέση που του αξίζει.
Την πορεία αυτή την ακολουθήσαμε με πιστότητα και συνέπεια.
Την ακολουθήσαμε με αυταπάρνηση και ανιδιοτέλεια.
Την ακολουθήσαμε με θέληση και αποφασιστικότητα.
Το αποτύπωμα της πορείας μας, ως δημοτικής αρχής, υπήρξε καθοριστικό.
Το έργο μας μιλά από μόνο του:
 Καταφέραμε τη Μετονομασία του Δήμου
 Πετύχαμε την μονιμοποίηση της Μητρόπολης
 Αντικαταστήσαμε το δίκτυο ύδρευσης – 4,5 εκατομμύρια ευρώ
 Συντηρήσαμε τα παλιά δίκτυα ύδρευσης στα χωριά μας
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 Φέραμε το Φυσικό αέριο
 Συμβάλαμε καθοριστικά στην κατασκευή της γέφυρας της Διάβας
 Αντιμετωπίσαμε τα προβλήματα που προκάλεσαν ακραία καιρικά φαινόμενα
 Κατασκευάζουμε το δίκτυο ομβρίων υδάτων στο νέο σχέδιο πόλεως – 3,8
εκατομμύρια ευρώ
 Δημιουργούμε πάρκο αναψυχής 20 στρεμμάτων
 Αναστηλώνουμε το ιστορικό γεφύρι της Σαρακήνας
 Δημιουργήσαμε το Κέντρο Τουριστικής Πληροφόρησης
 Δημιουργήσαμε χώρους στάθμευσης
 Αναβαθμίζουμε 25 παιδικές χαρές
 Αναβαθμίζουμε όλες τις σχολικές μονάδες
 Αναπλάσαμε πλατείες, πεζοδρόμια, κοινόχρηστους χώρους
 Ασφαλτοστρώσαμε αγροτικούς δρόμους
 Βελτιώσαμε το δίκτυο ηλεκτροφωτισμού
 Αναβαθμίσαμε τις αθλητικές εγκαταστάσεις
 Λειτουργούμε δύο Δημοτικά Μουσεία
 Δημιουργήσαμε το Κέντρο Κοινότητας και το ΚΕΠ Υγείας
 Ιδρύσαμε τη Φιλαρμονική του Δήμου μας
 Αναβαθμίσαμε τη Μουσική Σχολή
 Μειώσαμε τα τροφεία στους παιδικούς σταθμούς
 Στηρίξαμε και επεκτείναμε το πρόγραμμα ¨Βοήθεια στο σπίτι»
 Οργανώσαμε τις υπηρεσίες του Δήμου
 Προμηθευτήκαμε σύγχρονα μηχανήματα
 Εφαρμόσαμε πρόγραμμα μαθητείας
 Λειτουργούμε δύο τμήματα δημόσιου ΙΕΚ
 Στηρίξαμε δράσεις Πολιτισμού και αθλητισμού
Μιλάμε για έργα πολλών εκατομμυρίων χωρίς να δανειστούμε ούτε ένα ευρώ!
Βέβαια, γνωρίζουμε καλά, ότι υπάρχουν πολλά ακόμα να γίνουν στα χωριά και στην
πόλη μας.
Έχουμε, όμως, τη γνώση και την εμπειρία!
Γι΄ αυτό συνεχίζουμε δυνατά, και στην επόμενη τετραετία!
Με την ολοκλήρωση της Ε65 και την ηλεκτροκίνηση της σιδηροδρομικής γραμμής
Παλαιοφάρσαλος – Καλαμπάκα, αλλάζουν γρήγορα τα δεδομένα για την
αναπτυξια-κή προοπτική της περιοχής μας.
Οφείλουμε να είμαστε έτοιμοι ! Και θα είμαστε!
 Σχεδιάζουμε έργα υποδομής και προστασίας του περιβάλλοντος
 Προχωράμε στην ανάπλαση του νέου Σχεδίου Πόλεως
 Αξιοποιούμε τον Πηνειό ποταμό
 Αναβαθμίζουμε αισθητικά το εμπορικό κέντρο της πόλης – Open mall – 2
εκα-τομμύρια ευρώ
 Έχουμε ολοκληρωμένο σχέδιο τουριστικής ανάπτυξης
 Αξιοποιούμε την Κρατική Βιομηχανία ξύλου και ως τουριστικό προϊόν
 Προχωρούμε στη δημιουργία Αναρριχητικού Κέντρου στα Χάσια
 Δημιουργούμε Εκθεσιακό και συνεδριακό Κέντρο στους Αγ. Θεοδώρους
 Αναδεικνύουμε τα περιπατητικά μονοπάτια σε συνεργασία με το Εθνικό
Με-τσόβιο Πολυτεχνείο
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 Καταγράφουμε τα αξιοθέατα και τα μνημεία όλων των κοινοτήτων του Δήμου μας
με στόχο να διοχετεύσουμε προς τα χωριά μας το πλήθος των τουριστών που
συνεχώς αυξάνεται.
 Προωθούμε το τουριστικό προϊόν μέσω του βιωματικού τουρισμού
 Αναπλάθουμε την είσοδο της πόλης - 4,5 εκατομμύρια ευρώ
 Παίρνουμε μέτρα στήριξης και ελάφρυνσης αδύναμων κοινωνικών ομάδων
 Υλοποιούμε προγράμματα για την εκπαίδευση των νέων και τον επαγγελματι-κό
προσανατολισμό τους
 Δημιουργούμε νέες θέσεις εργασίας στα δημοτικά Μουσεία με ανθρώπινο
δυ-ναμικό της περιοχής μας με τη σύσταση δημοτικής αναπτυξιακής εταιρείας
 Δημιουργούμε δημοτικό θερινό κινηματογράφο
 Δημιουργούμε δημοτικό εικαστικό εργαστήρι και εργαστήρι φωτογραφίας
 Αξιοποιούμε τις κατασκηνώσεις Πεύκης
 Αξιοποιούμε και αναβαθμίζουμε στη θέση Κουκουφλί τις υπάρχουσες
εγκατα-στάσεις για την εκπαίδευση τμημάτων ΑΕΙ – ΤΕΙ
 Σχεδιάζουμε την οριστική αντιμετώπιση του προβλήματος των αδέσποτων ζώων
 Δημιουργούμε νέο σύγχρονο γήπεδο, ευρωπαϊκών προδιαγραφών στο Κα-στράκι
– 700 χιλιάδες ευρώ
 Αξιοποιούμε τη μελέτη για την κατασκευή κολυμβητηρίου
 Ασφαλτοστρώνουμε τους αγροτικούς δρόμους σε όλα τα χωριά
 Αλλάζουμε τους παλιούς αγωγούς ύδρευσης σε όλα τα χωριά
 Κάνουμε παρεμβάσεις στα δίκτυα αποχέτευσης ακαθάρτων σε όλα τα χωριά
 Αναβαθμίζουμε τον ηλεκτροφωτισμό σε όλα τα χωριά
 Αναπλάθουμε τις πλατείες και τους κοινόχρηστους χώρους σε όλα τα χωριά
 Κατασκευάζουμε παιδικές χαρές σε όλα τα χωριά
 Κάνουμε έργα άρδευσης σε όλα τα χωριά

  

Και όλα αυτά είναι μόνο ένα μέρος από αυτά που θα κάνουμε την επόμενη
τετραετία!
Αγαπητοί συνδημότες μου
Πριν πέντε χρόνια, όταν με εκλέξατε δήμαρχο, τα μισά καταστήματα στην πόλη
μας ήταν κλειστά. Λειτουργούσε μόνο ένα τουριστικό γραφείο! Σήμερα δεν
υπάρχουν κλειστά καταστήματα και λειτουργούν πέντε τουριστικά γραφεία με
στόλο πολλών λεωφορείων!
Αυτό, λέγεται τουριστική ανάπτυξη!
Αποδείξαμε:
Ότι γνωρίζουμε τις ανάγκες του Δήμου μας.
Ότι έχουμε την ικανότητα να διεκδικήσουμε και να κερδίσουμε όλα, όσα
χρειάζο-νται.
Ότι μπορούμε να δώσουμε λύσεις στα προβλήματά του.
Γι' αυτό συνεχίζουμε ενωμένοι την πορεία μας.
Για να ολοκληρώσουμε το πρόγραμμά μας.
Για να εκπληρώσουμε τις δεσμεύσεις μας.
Για να υλοποιήσουμε τους στόχους μας και να κάνουμε πράξη το όραμά μας.
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Για να οικοδομήσουμε τον Δήμο Μετεώρων του μέλλοντος.
Συγκροτήσαμε για τον λόγο αυτό τη «ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ».
Σχηματίσαμε μια δυνατή και υπεύθυνη ομάδα.
Μία πανίσχυρη ομάδα υποψηφίων δημοτικών και τοπικών συμβούλων, που
κοσμούν το ψηφοδέλτιό μας.
Είναι άνθρωποι γνωστοί και καταξιωμένοι στην κοινωνία μας, επιτυχημένοι στον
ε-παγγελματικό τους τομέα.
Πολλοί από αυτούς έχουν ήδη δοκιμαστεί στα κοινά και στη διαχείριση του Δήμου
μας, και έχουν επιτελέσει πλούσιο και αξιόλογο έργο.
Υπάρχουν, όμως, και πολλοί νέοι άνθρωποι που πορεύονται μαζί μας σ ΄ αυτή τη
νέα μας προσπάθεια. Νέοι άνθρωποι με φρεσκάδα, με δυναμισμό, με ενθουσιασμό,
με μεράκι και θέληση για δημιουργία.
Αυτή η όρεξη για δουλειά, η έμπνευση και η δημιουργικότητα είναι τα κύρια
χαρακτηριστικά της ομάδας μας.
Είναι όλοι τους άνθρωποι με διάθεση προσφοράς, που θέλουν να συμβάλουν στην
προκοπή του τόπου μας.
Άνθρωποι ικανοί και ταλαντούχοι, με θετική σκέψη που θέλουν να εκφράσουν και να
υλοποιήσουν τα οράματά τους και όχι να εκδηλώσουν τον θυμό τους και τα
απωθημένα τους.
Άνθρωποι με αξίες και αρχές. Σταθεροί στην παράδοση και τα ιδανικά του λαού
μας, στα οποία παραμένουμε αμετακίνητοι και θέλουμε να διαφυλάξουμε.
Όλοι αυτοί, οι ικανότατοι συνεργάτες μας, είναι η ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ.
Όλοι εσείς, που μας εμπιστεύεστε και μας τιμάτε ΕΙΣΤΕ η ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥ-ΝΗΣ.
Φίλες και φίλοι!
Είναι γνωστό, ότι από την αρχή της θητείας μας και κυρίως τα τελευταία δυο
χρόνια η Δημοτική μας Αρχή δέχτηκε, έναν πρωτόγνωρο και σκληρό πόλεμο, με
Συστη-ματικό και κατευθυνόμενο τρόπο .Κάποιοι, που ονειρεύονται να καθίσουν
στην κα-ρέκλα του δημάρχου έκαναν ό,τι περνούσε από το χέρι τους ,για να
ανακόψουν την πορεία μας.
Τους δρόμους που ανοίγαμε, κάποιοι τους ναρκοθετούσαν.
Τις ευκαιρίες που δημιουργούσαμε για τον τόπο, κάποιοι τις υπονόμευαν.
Τις λύσεις που προτείναμε κάποιοι προσπαθούσαν να τις τορπιλίσουν .
Κι όλα αυτά, γιατί επιλέξαμε να υπηρετήσουμε το συνολικό συμφέρον του τόπου
μας. Όχι το συμφέρον κάποιων τοπικών επιχειρηματικών παραγόντων που άλλοι
προσεταιρίζονται.
Υπηρετήσαμε το συνολικό συμφέρον του λαού μας και όχι το ατομικό όφελος. Όχι
τις ιδιοτελείς επιδιώξεις που άλλοι υπηρετούν.
Υπηρετήσαμε τη συνολική ευημερία της κοινωνίας μας. Προτάξαμε τη στήριξη των
αδυνάτων, των νέων, των νοικοκυραίων, των επαγγελματιών, των παραγωγών.
Στηρίξαμε την υγιή επιχειρηματικότητα.
Προτάξαμε την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και της ενότητας. Όχι του
διχα-σμού και των αφορισμών.
Οι πολιτικοί μας αντίπαλοι δεν διαθέτουν πολιτικό σχεδιασμό και
προγραμματισμό.
Δεν τολμούν να έρθουν σε αντιπαράθεση μαζί μας με πολιτικά επιχειρήματα ,γι'
αυτό και προσφεύγουν σε προσωπικές επιθέσεις και μειωτικές αναφο-ρές.
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Λασπολογούν και συκοφαντούν!
Δεν τολμούν να παραδεχθούν τα έργα μας.
Συνεχώς αμφισβητούσαν, ότι θα τα πραγματοποιήσουμε.
Συνεχώς επιχειρούσαν να εμποδίσουν την υλοποίησή τους με κατασκευασμένες
κα-ταγγελίες και ατεκμηρίωτες ενστάσεις, που πάντοτε απορρίπτονταν.
Άλλωστε , το αφήγημά τους, έχει καταπέσει.
Έχει απορριφθεί από τους πολίτες.
Αρχικά, μας έλεγαν ότι τα έργα που σχεδιάζουμε δεν μπορούν να υλοποιηθούν.
Όταν βρήκαμε την χρηματοδότηση και δρομολογήσαμε την υλοποίησή τους,
προ-σπάθησαν να τα μπλοκάρουν.
Όταν τα υλοποιήσαμε, είπαν πως δεν είναι έργα της δικής μας Δημοτικής αρ-χής,
αλλά έτυχε να υλοποιηθούν επί των ημερών μας.
Τώρα, έφτασαν να μας κατηγορούν για έργα που υλοποιούμε για προεκλογικό
όφε-λος!
Δεν τολμούν να αντιπαρατεθούν με τους στόχους μας, γιατί ο μόνος τους στόχος
είναι να βρεθούν στην εξουσία και να ικανοποιήσουν τα συμφέροντα και τις
ιδιοτέλειες των υποστηρικτών τους.
Δεν τολμούν να αντιπαρατεθούν με το όραμά μας, γιατί δεν έχουν σχέδιο, δεν
έχουν πρόγραμμα, δεν έχουν προοπτική.
Είναι εγκλωβισμένοι στις δεσμεύσεις με χορηγούς και σπόνσορες .
Όλο αυτό το διάστημα, που προηγήθηκε, οι πολιτικοί μας αντίπαλοι, με δημόσιο
λό-γο, δεν σταμάτησαν, ούτε μια στιγμή να ρίχνουν λάσπη και να εξαπολύουν
ύβρεις εναντίον μας.
Όλο αυτό το διάστημα, δεν έπαψαν ούτε στιγμή να αναπαράγουν ασύστολα ψεύδη.
Δεν έπαψαν ούτε στιγμή να κατασκευάζουν παραποιημένες ειδήσεις.
Και όλα αυτά με σκοπό να μας πλήξουν και να μας μειώσουν προσωπικά.
Τώρα έρχονται αντιμέτωποι με το φάσμα της ήττας τους και χάνουν ακόμη
πε-ρισσότερο την ψυχραιμία τους!
Έφτασαν στο σημείο να έχουν για σημαία
τους δήθεν καλούς τρόπους συμπεριφοράς,
την ψευτοευγένεια και τα στημένα χαμόγελα.
Δεν μπορούμε και δεν θέλουμε να τους μοιάσουμε!
Λαέ του Δήμου Μετεώρων
Στη ζωή μου και στην πορεία μου ως Δήμαρχος, δεν έμαθα και δεν θέλησα ποτέ να
σκορπίζω ψεύτικα χαμόγελα, κούφια λόγια και ανόητες υποσχέσεις.
Έμαθα να μιλώ μόνο τη γλώσσα της αλήθειας.
Έμαθα να πορεύομαι με ήθος και εντιμότητα.

  

Στις εκλογές της Κυριακής κατεβαίνουμε με σοβαρές προτάσεις και προτείνουμε
κα-θαρές λύσεις.
Στις εκλογές της Κυριακής σε καλούμε να επιλέξεις με νηφαλιότητα και ορθή
κρίση.
Το δίλημμα είναι σαφές, διακριτό και καταλυτικό.
Θα επιλέξεις την σταθερότητα και την σιγουριά;
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ή την αβεβαιότητα και την προχειρότητα;
Θα επιλέξεις τις τεκμηριωμένες απόψεις και θέσεις;
ή τη στείρα αντιπαράθεση;
Θα επιλέξεις τη σοβαρότητα και την ικανότητα για την συνέχιση των έργων;
ή τον λαϊκισμό και τις ψεύτικες υποσχέσεις;
Θα επιλέξεις την ειλικρίνεια και την αλήθεια;
ή τα επικοινωνιακά και πολιτικά παιχνίδια;
Λαέ του Δήμου Μετεώρων
Στις εκλογές της Κυριακής σε καλώ να μας εμπιστευτείς και πάλι.
Να εμπιστευτείς την ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ.
Να μας δώσεις δύναμη αυτοδυναμίας και ισχυρή εντολή.
Να μας δώσεις αυτοδυναμία και νίκη από την πρώτη Κυριακή.
Στις 26 Μαΐου, δώσε δύναμη στη «Δύναμη Ευθύνης»!!!!

  

Σας ευχαριστώ !!!!!
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